
 
 

 

RADIONICA 

“Izrada programa cjeloživotnog obrazovanja” 
 

Ponedjeljak, 11. svibnja 2026. od 8.30 do 15.45 sati 

Hrvatsko katoličko sveučilište 

Ilica 244, zgrada B, dvorana „Bl. Alojzije kard. Stepinac” 
 

Vrijeme Otvaranje radionice i pozdravi 

8:30 – 8:45 prof. dr. sc. Željko Tanjić, rektor 

doc. dr. sc. Josip Ježovita, voditelj Sveučilišnog centra za programe stručnog 
usavršavanja i druge programe 

Vrijeme Programi cjeloživotnog obrazovanja na Hrvatskom katoličkom sveučilištu  

8:45 – 9:00 Predavač: prof. dr. sc. Roko Mišetić, prorektor za nastavu 

Potreba za programima cjeloživotnog obrazovanja na Hrvatskom katoličkom 
sveučilištu. 

 

Vrijeme Usklađivanje programa sa standardima zanimanja i kvalifikacija HKO-a 

09:00 – 11:00 Predavačice: Irena Ištvanić, savjetnica ravnatelja (Agencija za strukovno 
obrazovanje i obrazovanje odraslih) 

Dragica Kovčalija, savjetnica ravnatelja (Agencija za strukovno obrazovanje i 
obrazovanje odraslih) 

Predavanje i radionica obuhvatit će ulogu HKO-a u pisanju programa 
cjeloživotnog obrazovanja te će se objasniti standardi zanimanja i standardi 
kvalifikacija. 

Na radionici će polaznici praktično učiti kako koristiti Registar HKO-a pri 
izradi vlastitih programa. 



 
 

11:00 – 11:15 Pauza za kavu 

Vrijeme Programi obrazovanja odraslih i sustav vaučera HZZ-a 

11:15-12:15 

 

Predavačica: 

Majda Jelenčić, viša savjetnica (Odjel za profesionalno usmjeravanje i 
obrazovanje, Hrvatski zavod za zapošljavanje) 

Predavanje će polaznicima pružiti praktične upute za prijavu programa 
obrazovanja odraslih u sustav vaučera HZZ-a, uključujući potrebne korake, 
dokumentaciju i kriterije prihvatljivosti. 

12:15 – 13:45 Pauza za ručak 

Vrijeme Pravilnik Hrvatskog katoličkog sveučilišta o cjeloživotnom obrazovanju 

13:45 – 14:00 Predavač: doc. dr. sc. Josip Ježovita 

Predavanje će obuhvatiti sadržaj i primjenu Pravilnika Hrvatskog katoličkog 
sveučilišta o cjeloživotnom obrazovanju, uključujući ključna pravila, postupke 
i obveze pružatelja programa. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Vrijeme 
Uloga Službe za osiguranje kvalitete u provedbi programa cjeloživotnog 
obrazovanja na Hrvatskom katoličkom sveučilištu 

14:00 – 14:30 Predavač: prof. dr. sc. Ante Crnčević, prorektor za kvalitetu, identitet i 
poslanje 

Na predavanju će biti objašnjeno zašto je sustav osiguranja kvalitete važan za 
programe cjeloživotnog obrazovanja, budući da osigurava njihovu 
usklađenost sa standardima i doprinosi njihovoj akademskoj i stručnoj 
vjerodostojnosti. Bit će predstavljeni najčešći izazovi u izradi prijedloga 
programa te kriteriji koje Služba za osiguranje kvalitete provjerava pri 
odobravanju, uključujući ishode učenja, usklađenost s HKO-om, način 
vrednovanja i procjenu opterećenja polaznika. 

Također će se, na konkretnom primjeru, prikazati interni postupak od početne 
ideje do konačnog odobrenja programa u odnosu na njegove dijelove. 

Vrijeme Financijsko praćenje programa 

14:30 – 14:45 Predavačica: Stanka Oršolić, mag. theol., poslovna tajnica Sveučilišta 

Programi cjeloživotnog obrazovanja zahtijevaju kvalitetno financijsko 
planiranje i sustavno praćenje kako bi se osigurala njihova održivost i uspješna 
provedba. Predavanje će pružiti pregled osnovnih načela financijskog praćenja 
programa, s posebnim naglaskom na izradu financijskog plana pojedinog 
programa. 

 

Vrijeme Zaključak i zatvaranje radionice 

14:45 – 15:45 Predavači: doc. dr. sc. Josip Ježovita i dr. sc. Žanina Žigo 

Predavanje će obuhvatiti što slijedi nakon edukacije, dostupnu podršku 
nastavnicima kroz Sveučilišni centar za programe stručnog usavršavanja i druge 
programe i Službu za administrativnu potporu pripreme programa te priznavanja 
inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, poziv polaznicima na izradu vlastitih 
programa te provedbu evaluacije same edukacije. 

 

Neformalno druženje nakon radionice. 


